







ПО ЗОВУ СЕРДЦА



«Яркие огоньки «Надежды России»

Второй год в Кабардино-Балкарской Республике проходит социально-благотворительная акция «Яркие огоньки «Надежды России»...

В преддверии Нового года активистки КБРО ООД «ВЖС — «Надежда России» и ветераны боевых действий вручили коробки с подарками...

— рассказала Елена Казаченко, — пусть все добрые светлые чувства, праздничное настроение...

тальной акции. Им оказался Евгений Останин, сын Нины Александровны. Воспитанники школы-интерната из Нартана прислали нам благодарственное письмо...

Гуманитарный новогодний праздничный груз из Москвы на частном автотранспорте доставили активисты Ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России по Кабардино-Балкарской Республике...

В этот год к сверкающим гирляндам в качестве подарков для детей добавились яркие мячики и футболки.

Первыми получили подарки дети из ГБУЗ «Республиканский детский реабилитационный центр» минздрава КБР. Праздничную коробку с подарками детям привезли врио председателя КБРО ООД «ВЖС — «Надежда России» Елена Казаченко и ветеран боевых действий Барасби Карданов.

Оформляя материалы по благотворительному грузу из Москвы, случайно узнала фамилию нашего доброго ангела — спонсора социально-благотворительной акции.

Алёна ЧЕРНОВА, председатель КБРО ООД «ВЖС — «Надежда России».

АНАЛИЗ И ПРОГНОЗ

Не поверили обещаниям

«Не верю!» — так могли бы большинство россиян в духе Станиславского ответить на прогноз Центробанка по решительному снижению инфляции в будущем году до 4%.

И удивляться скептицизму населения не приходится. Ведь с рекордно низким уровнем в мае 2023 года — 3% (что объяснялось эффектом высокой базы прошлого года) к настоящему времени она разогналась настолько, что минэкономразвития, а следом и Центробанк уже вынуждены были ухудшить прогноз по итогам этого года, подняв инфляционный планку с 5% до 7,5%.

«За неделю инфляция вновь резко выросла — до 0,42%. Это очень высокие цифры. Здесь лидируют цены на продовольствие (помидоры +8,76%, огурцы +7,55%, яйца куриные +2,42%). Следует также отметить повышение цен на отечественные автомобили (+5,5%)», — сказала «Правде» Ольга Бельенкая, руководитель отдела макроэкономического анализа ФГ «Финанм».

Роботы спасут рынок труда? Российские производители стали активно «нанимать» на работу роботов

Кризисное положение на российском рынке труда с нехваткой рабочих рук и недостаточно высокой производительностью труда решено изменить в лучшую сторону при помощи достижений научно-технического прогресса.

Напомним, что в минувшем веке СССР был фактически одним из мировых лидеров в робототехнике. Уже в 30-е годы в нашей стране появились автоматические линии для обработки деталей подшипников, а в 40-е — на производстве поршней для тракторных двигателей.

И вот теперь вновь решили вернуться к хорошо забытому «старому». Сегодня рынок промышленной робототехники под давлением острой необходимости в возрождении производства и нехватки рабочей силы стал оживать.

Для здравоохранения при возрастающем с каждым годом дефиците среднего медперсонала роботизация представляется отличным решением проблемы. Уже существуют разработки первых роботов-медсестёр!

В октябре 2023 года российские специалисты из Пермского национального исследовательского политехнического университета сообщили о разработке пьезоэлектрических актюаторов/специальных электроприводов/нового типа, которые по эффективности более чем в 40 раз превосходят традиционные изделия.

ЧИНОВНИЧЬЯ ГЛУХОТА

Сначала горожан спросите

В городе Кирове, рядом со зданием областного правительства, активисты устроили пикет из-за того, что при проектировании парка возле Дворца творчества горожан чиновники услышать не захотели.



Об этом сообщил руководитель городского совета старших по домам Валерий Семеничев на своей странице «ВКонтакте».

В Семеничев пояснил, что именно горожане в инициативном порядке привлекали экспертов по озеленению и проектированию, их предложения понятны и структурированы.

МИНИ-ФУТБОЛ

В новый год — с оптимизмом

Уходящий 2023 год стал весьма неоднозначным в истории нашего партийного мини-футбольного клуба (МФК КИРФ). Его чётко можно разделить на две части: триумфальную весенне-летнюю и очень неровную осенне-зимнюю.



Летом наша команда оформила вторую за время выступлений в российской Суперлиге чемпионский титул, а также играла в финале Кубка страны против екатеринбургской «Синары».

Хватало именно психологической устойчивости, чтобы довести до победы даже удачно складывавшиеся для них встречи. В итоге к концу первого круга действующий чемпион занимал неподобающее его статусу пятое место в таблице, но мог поправить свои дела и войти в четвёрку лучших по результатам первой части турнира после двух матчей заключительного в уходящем году одиночного тура чемпионата против липецкой команды ЛКС на её площадке в минувшие выходные.

Увы, выезд в Липецк стал как бы отражением всего первого круга чемпионата в исполнении нашей команды. В первой игре против ЛКС была зафиксирована ничья 2:2, хотя по ходу поединка МФК КИРФ вёл в счёте. А в серии послематчевых пенальти наши ребята уступили. Уже в четвёртый раз по ходу текущей «регулярки» нашему коллективу после неудачной серии пенальти приходится

довольствоваться одним утешительным очком в таблице, хотя были все шансы как минимум на два...

А вот повторную встречу в воскресенье, 24 декабря, против дебютантов Суперлиги МФК КИРФ провёл и агрессивный, и очень собранно. В результате одержана победа со счётом 4:0 и набрано 38 очков после 22 проведённых игр по итогам первого круга чемпионата страны.

Сейчас чемпионат России берёт новогодне-рождественскую паузу, а матч чемпионата страны возобновится ближе к середине января уже будущего года.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ. Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 3335. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 25.12.2023. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.